Итоговая контрольная работа 
по математике 3 класс (коррекционная группа)
№1
Реши:
20:2 + 30 =	                               2Х(47 - 40)= 
20+2+30 =	                               3Х(27 - 21)=
20 - 2 +30=	                               4Х(99 - 94)=
20+2Х10=	                               5Х(100 - 97)=
№2
Реши задачу:
У Саши было 100р., он купил 3 карандаша по 3 р.. Сколько денег осталось у Саши после покупки?
№3
Реши задачу:
Если 20 учащихся посадить поровну обедать по 4 человека за стол, то сколько потребуется столов?
№4
Вставь нужные числа и знаки:
1 ч =
1 сут. =
1 мес. =
1 год = 
1ч * 70 мин
23 ч * 1 сут.
35 сут. * 1 мес.
14 мес. * 1 год

